Выполнила: Гарипова Д.М., гр. ЗФМм-4-18
Контрольная работа №2

Задание 1

Название формулы:
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Задание 2

Укажите неизвестный компонент:
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Задание 3
Укажите неизвестный компонент:
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Задание 4
Укажите неизвестный компонент:

    [image: ]
  [image: ]
  [image: ]
  [image: ]
  [image: ]
  [image: ]
  [image: ]







Задание 5
Укажите неизвестный компонент:

    [image: ]
  [image: ]
  [image: ]
  [image: ]
  [image: ]
  [image: ]
  [image: ]



[bookmark: _GoBack]Задача. Рассмотрите влияние распределения доходов во времени на известные вам показатели эффективности проекта (с учетом и без учета фактора времени). Для проектов Х и У ставку дисконта принять равной 11% и 16% для расчета Ток, ЧДД, ИД. Для расчета ВНД ставки выбираются самостоятельно. Сделайте выводы.

	
	Проект Х
	Проект У

	Инвестиционные затраты, тыс. руб.
	
1200
	
1200

	Текущий доход, тыс. руб. по интервалам:               1              
	
600
	
1000

	2
	700
	900

	3
	800
	800

	4
	900
	700

	5
	1000
	600

	
	
	






Решение:
Проект Х
	Временной интервал
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Инвестиционные затраты, тыс. руб.
	1200
	
	
	
	
	

	Текущий доход от проекта, тыс. руб.
	
	600
	700
	800
	900
	1000

	Коэффициент дисконтирования,
11 %
	
	0,9009
	0,8116
	0,7312
	0,6587
	0,5935

	Дисконтированный текущий доход, тыс. руб.
	0
	541
	568
	585
	593
	594

	Кумулятивный денежный поток от проекта, тыс. руб.
	-1200
	-600
	100
	900
	1800
	2800

	Коэффициент дисконтирования,
5 %
	
	0,9524
	0,9070
	0,8638
	0,8227
	0,7835

	Дисконтированный текущий доход, тыс. руб.
	0
	571
	635
	691
	740
	784



Срок окупаемости (без учета фактора времени)= 16/7 года
Срок окупаемости (с учетом фактора времени)(11%)= 291/585 года
Срок окупаемости (с учетом фактора времени) (5%) = 1629/635 года
ЧДД(11%)=541+568+585+593+594-1200=1681
ИД (11%)=2,4
Дисконтированный текущий доход (11%)=2881;
Дисконтированный текущий доход (5%)=3421;

2221*(-6)=-540х
ВНДх=х+5 =24,7%+5=29,7%

Проект Y
	Временной интервал
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Инвестиционные затраты, тыс. руб.
	1200
	
	
	
	
	

	Текущий доход от проекта, тыс. руб.
	
	1000
	900
	800
	700
	600

	Коэффициент дисконтирования,
5 %
	
	0,9524
	0,9070
	0,8638
	0,8227
	0,7835

	Дисконтированный текущий доход, тыс. руб.(11%)
	0
	952
	816
	691
	576
	470

	Кумулятивный денежный поток от проекта, тыс. руб.
	-1200
	-200
	700
	1500
	2200
	2800

	Коэффициент дисконтирования,
16 %
	
	0,8621
	0,7432
	0,6407
	0,5523
	0,4761

	Дисконтированный текущий доход, тыс. руб.(16%)
	0
	862
	669
	513
	387
	286



Срок окупаемости (без учета фактора времени)= 12/9 года
Срок окупаемости (с учетом фактора времени) (16%) = 1338/669 года
ЧДД(16%)=862+669+513+387+286-1200=1517
ИД(16%)=2,3
Дисконтированный текущий доход (5%)=3505;
Дисконтированный текущий доход (16%)=2717;

2305*(-11)=-788х
ВНДу=х+5 =32,2%+5=37,2%
Таким образом можно сделать вывод, что более привлекательным для инвестирования является проект Y, так как внутренняя норма доходности больше и срок окупаемости меньше.
image7.png
HHBECTHIMOHHEIE PACXOMEL B TOAY t (X, )




image8.png
OTlepallHOHHEIE PACXOJEI B TOMY t (3,)




image9.png
Pe3yIbTaTH OT OEePAlHOHHOMN JesTeNBHOCTH B TOAY t (R;)




image10.png
BHYTPEHHAT HOPMA TOXONHOCTH ( E,, )




image11.png
1
KO3 (HEHT CKOHTHPOBAaHHA | ——
(rmment P [ ) J




image12.png




image13.png




image14.png




image1.png




image2.png
E.,,- BHYTPEHHAA HOPMA IOXOJHOCTH




image3.png
K, - HHBECTHIHH B t—M TIepHOJIe




image4.png
3; - TEKyIIHe 3aTPATH B t—M IIepHOJIE




image5.png




image6.png
HOPMA JHCKOHTA ( £ )




